                    上帝子民的宣教使命                福音臨万邦 
究竟上帝的子民的宣教使命是什麼？
我們實際存在的目的
· 上帝創造了一批百姓与衪同工,  來完成這個宣教使命。
  宣教使命源自上帝的心, 並傳遞到我們的心。

上帝使命的目標是全世界
· 任何地方都是宣教禾場, 包括我們自己所住的那條街-只要那里有人未曾聽聞過福音,或那里還有拒絕接受耶穌基督的福音, 就是宣教的禾場.
· 圣經提到的一些用語: 成為万國的祝福、 

   尋求這城的平安… 
上帝的差遣 
· 聖經記載了許多人去「執行了上帝所託付的使命」 。
· 約瑟被差遣 到埃及去, 為了在飢荒來臨時、能拯救和保守多人的性命(創5:7) 。

· 摩西被差遣去拯救百姓脫離埃及王的壓迫与剝削 (出3:10) 。

· 以利亞被差遣去影響國際間政治的方向- 膏哈薛作亚兰王、膏耶户作以色列王．并膏以利沙作先知接续他。   (王上19:15-18) .
· 以賽亞在61:1主耶和华差遣他、传好信息给谦卑的人、医好伤心的人、
  报告被掳的得释放、被囚的出监牢。

· 耶利米被差遣去宣告神的話, 作列國的先知(耶1:7) 。

·  約拿被差遣往尼尼微, 亞述人那里去傳福音  。(約拿1:2)
· 雅各在使徒行传15:15使用阿摩司书9:11-12來說明神對外邦人得救的心意。
「 15众先知的话、也与这意思相合． 16正如经上所写的、『此后我要回来、  

   重新修造大卫倒塌的帐幕、把那破坏的、   重新修造建立起来． 17叫余剩的人、

   就是凡称为我名下的外邦人、都寻求主. 18这话是从创世以来、显明这事的主说的。』 
· 保羅在使徒行傳13章47-48又引用以賽亞书49章6節:「因為主曾這樣吩咐我們說: 『我已經立你作外邦人的光, 叫你施行救恩, 直到地極。』」  
  來表明對外邦人宣教的合法性，神的心意是福音要臨到万國万民！

教會宣教使命的圣經神學
· 我們需要關注整個的圣經故事, 從那里看到我們的宣教使命。圣經故事的主軸有四個主要部分: 

· 創造
· 墮落

· 救贖歷史

· 新創造

創造
· 創世的故事解答了所有哲學和宗教的兩個基本問題:  
· 第一 :宇宙的起源是什麼？
· 第二: 作為人類有何意義? 人生有何價值及目的？

   创1:1起初　神创造天地。27神就照着自己的形像造人、乃是照着他的形像造男造女。 28神就赐福给他们、又对他们说:要生养众多、遍满地面、治理这地．也要管理海里的鱼、空中的鸟．和地上各样行动的活物。

墮落 
· 人類受墮落天使撒旦的引誘, 選擇了順從他而不順服上帝, 悖逆反對造他們的創造主, 結果帶來了災難(創三 至 十一章) 。 

· 惡罪、衰敗与死亡進入了上帝的創造, 我們与一切物質環境便一直處在上帝的咒詛之下。人們試著把惡行合理化。人類的關係都在破碎和崩解之中- 親子關係、家庭關係、社會關係、國際關係等。靈性方面是与上帝疏離隔絕, 抗拒祂的良善与主權。
羅馬書一章28-31節分析
創世記第三章始祖犯罪的結
· 「他们既然故意不认识神、神就任凭他们存邪僻的心、行那些不合理的事． 装满了各样不义、邪恶、贪婪、恶毒. 满心是嫉妒、凶杀、争竞、诡诈、毒恨．又是谗毁的,背后说人的、怨恨　神的、侮慢人的、狂傲的、自夸的、捏造恶事的、违背父母的、 无知的、背约的、无亲情的、不怜悯人的。」 
· 榮耀的真理就是: 圣經帶來一個福音, 是可以處理罪在每一個向度所造成的問題。
· 上帝的宣教使命就是最終衪要摧毀整體創造中所有的邪惡。

救贖
· 上帝揀選的救贖, 從呼召亞伯拉罕開始，直到基督再來, 透過很多人物与事件, 來完成衪的救贖。」
· 舊約-圣經故事在創世記十一章述說當時的人罪惡滿盈和人類的分裂与混亂, 上帝藉著呼召亞伯拉罕啟動了一個歷史性的動力, 而最終是要解決人類罪惡的問題, 也要醫治各國的分裂狀態。

· 揀選亞伯拉罕的目的是要祝福在地上的萬國, 因此, 上帝給亞伯拉罕的命令和應許可稱為第一個大使命:

「你要.去…你也要叫別人得福…地上的萬族都要因你得福」(創十二 1-3) 。
· 上帝的計劃就是要透過以色列人、 

   亞伯拉罕的子民, 來解決人類的問題- 罪与分裂。

· 出埃及記是上帝施行救贖的行動,  展現衪的信實、公義、慈愛的行動。在西奈山与他們立約,  呼召他們作神的代表(祭司),  分別為圣。衪所救贖、所呼召的百姓, 是要成為万民的典範,  向眾民展示救贖的意義, 活出救贖之民的樣式, 在世上成為万國的光. 

· 然而, 跟著以色列人歷史的推進- 定居應許之地、士師及王國時期, 事實證明, 他們不能、也不想依據神律法的標準過活, 他們跟其他國家沒有分別；就像保羅說的, 律法只是揭露了以色列人和其他民族一樣迫切需要神的拯救。
· 舊約的故事繼續往下走, 眾先知指向未來的預言堅信上帝必保守衪的應許為万國帶來祝福和拯救。在神權能的奧祕中, 歷史將走向直到地極的救贖。 
· 新約-先知遙指的答案呈現出來.

· 路加福音2:10「那天使对他们说、不要惧怕、我报给你们大喜的信息、是关乎万民的.

   11因今天在大卫的城里、为你们生了救主、就是主基督。」
   彌賽亞,以色列人的救贖主、耶穌基督、 順服以致於死, 且死在十字架上, 成為贖罪祭, 從死里復活, 帶來所應許的救贖給全人類, 勝過罪惡和死亡的勢力!

· 在耶穌的言行及衪門徒的宣教中, 我們看到上帝的國度有能力去改變生命和價值觀, 並能挑戰社會墮落的權力結構。
· 主耶穌說: 「你怎樣差我到世上, 我也照樣差他們到世上」(約十七18, 二十21) 。

· 圣靈在五旬節降下末世的恩賜, 導致教會的誕生。教會本生就是一個宣教性的群體, 是要成為世界的祝福。

新創造 
· 基督再來不只是圣經故事主軸的大結局, 乃是上帝對整個創造的救贖和更新。
· 圣經預言審判的日子必會來到, 但審判的實現一方面來說是福音的一部分, 它帶來的是好消息, 因為最終有資格下定論的並非邪惡的力量, 邪惡的勢力最終將為上帝所摧毀。

· 經過審判, 一切邪惡勢力被消滅後, 就是新天新地的誕生, 充滿公義与平安, 上帝自己將要与來自万國蒙救贖的子民一同居住。因此我們能有一個充滿信心、盼望、和樂觀的心態。

·  上帝子民的宣教使命不只是被基督的命令所推動, 也是被上帝的應許所牽引。
· 啟二十一3-5「看哪, 神的帳幕在人間。他要与人同住, 他們要作他的子民.神要親自与他們同在, 作他們的神。『神要擦去他們一切的眼淚; 不再有死亡, 也不再有悲哀、哭號、疼痛, 因為以前的事都過去了.』坐寶座的說「看哪, 我將一切都更新了! 」
· 上帝的宣教使命就是要將創世記十一章那些悖逆而分裂四散的万國所發出的混亂嘈雜之聲, 轉變成啟示錄第七章万國聚集合一來敬拜上帝的大合唱。
· 這就是耶穌的門徒熟知的故事, 他們對這段故事的信心, 引導他們背負宣教使命走出去！
· 我們在圣經故事的光照下, 深刻的了解到為主做的一切都是有價值的, 因為我們的勞苦在主裡面不會是徒然的!
· 初代基督徒為何如此堅持其宣教心志, 願意付出一切代價來傳揚耶穌基督的福音, 使福音廣傳到當時所知世界的每一角落？
· 他們相當清楚圣經本身的故事主軸的爆發力, 他們將這個故事視為上帝自己宣教的故事, 並明白自己在這個故事中有其所扮演的角色,並能參與在這故事最後的偉大行動當中, 「與神同工」。(林前3:9)

· 上帝的宣教使命就是:直着救贖,最終衪要摧毀整體創造中所有的邪惡。
· 上帝創造了衪的百姓与衪同工, 來完成這個宣教使命。宣教使命源自上帝的心, 並傳遞到我們的心。

· 任何地方都是宣教禾場, 包括我們自己所住的那條街-只要那里有人未曾聽聞過福音,或還有拒絕接受耶穌基督的。
· 我們要成為万國的祝福, 
                      要尋求這城的平安. 

十字架的路          林日峰   詞曲
主  的  愛 与 我 心 接 觸,   讓 我 看 到 主 愛  的  面   目  ，
 以  溫   柔   的  心 ,  在  前    面      引   路, 

我  要 跟  隨  牧   人  的    
永 遠  的  福 音，    沒 有 人  能   阻  ，
 我  不  能  ,     神   能 為 我  開   路，    
十  字  架   的  路，    十 字  架  的 路   ，
 我  要 与   主   同  走  这  道  路 ，
 永 遠  的  福 音，    沒 有 人  能   阻  ，
 我  不   能 ,   神   能  為  我  開   路.
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